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#DJECA I DALJE ŽIVOTNO UGROŽENA#

Vlasnik i kapetan jedrenjaka Atlantia na kojem je zbog trovanja ugljičnim monoksidom jedna

osoba preminula, a dvoje djece životno ugroženo, uhićeni su u srijedu jer su ugradili agregat u

strojarnici broda zbog čega je došlo do istjecanja otrovnih plinova, izvijestila je policija.

Nakon prikupljenih dokaza i utvrđenih činjenica, danas su zbog sumnje u počinjenje kaznenog

djela uhićeni i u prostorije hvarske policije dovedeni 23-godišnji vlasnik motorne jahte i

27-godišnji kapetan broda, obojica hrvatski državljani, radi provođenja kriminalističkog

istraživanja, stoji u priopćenju splitsko-dalmatinske policijske uprave.

Utvrđeno je postojanje osnovane sumnje da su njih dvojica protivno pravilima struke, kao i

izričitim tehničkim uputama u pogledu sigurnosti korištenja uređaja 8. kolovoza 2019. ugradili

benzinski generator-agregat sa zračnim hlađenjem u prostor strojarnice motorne jahte. Zbog

njegovog rada došlo je do istjecanja otrovnih plinova - ugljičnog monoksida u prostor potpalublja

broda, odnosno putničkih kabina i posljedično trovanja putnika.

U četvrtak ujutro obojica će, zbog osnovane sumnje u počinjenje teškog kaznenog djela protiv

opće sigurnosti, uz kaznenu prijavu biti privedeni pritvorskom nadzorniku.

Splitsko-dalmatinska policija podsjeća da je u utorak u hvarsku luku uplovio motorni brod na

kojem je pronađen mrtav muškarac, a pet osoba je zbog teškog zdravstvenog stanja hitno

prevezeno u Split i hospitalizirano. Radi se o tri punoljetne osobe u dobi od 64, 56 i 44 godina

koji su stabilno te dvoje djece - u dobi od 11 i pet godina koja su životno ugrožena. Svi su

Talijani.

Jučer, nakon zaprimljene informacije poduzete su mjere i radnje prvog zahvata, na mjesto

događaja izašao je zamjenik Općinskog državnog odvjetništva u Splitu koji je rukovodio

očevidom.

Također, tijelo 57-godišnjeg preminulog muškarca prevezeno je na Odjel patologije radi

obavljanja naložene obdukcije.

Danas tijekom dana nastavljen je očevid kojim je rukovodio zamjenik Općinskog državnog

odvjetništva u Splitu uz asistenciju službenika Centra za forenzična ispitivanja, istraživanja i

vještačenja „Ivan Vučetić“, službenika Službe za očevide i kriminalističku tehniku ove PU i

službenika PP Hvar, priopćila je policija. (H)
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